

పులి దాడిలో ఆవు దూడ మృతి

వాంకిడి, నవంబర్ 28 : మండలంలోని మహారాష్ట్ర సరిహద్దు గ్రామాలైన సోనాపూర్-కోస్తూరా శివారులోని అటవీ ప్రాంతంలో గురువారం నేకువ జామున పులిదాడి చేయడంతో ఆవు దూడ మృతి చెందిందని స్థానికులు తెలిపారు. గత ఆదివారం దాబా అటవీ ప్రాంతంలో పశువుల మండపై దాడి చేసి ఐదు పశువులను గాయపరిచిన విషయం విదితమే. ఈ పులి గోయగాం అటవీ ప్రాంతంలో సంచరిస్తున్నట్లు గుర్తించిన అధికారులు ట్రాకింగ్ చేస్తున్నారు.

అడవి పందిని

హతమార్చిన ఇద్దరి అరెస్టు

వేమనపల్లి, నవంబర్ 28 : మండలంలోని ఒడ్డుగూడెం శివారులోని మత్తడి వాగు సమీపంలో గురువారం అడవి పందిని హతమార్చిన ఇద్దరిపై తీసు సమాచార చేసినట్లు కుక్క పట్టి పార్సెల్స్ కేసులో దర్యాక్షే తెలిపారు. ఆయన తెలిపిన వివరాల ప్రకారం మత్తడి వాగు సమీపంలో అడవి పందిని హతమార్చి మాంసం పంపణి వ్యాపారాని సమాచారం అందడంతో ముఖ్యమంత్రి ఆఫీస్ ఎఫ్ఎస్సీ బోగ్, బీసీక్యాంపు సిబ్బంది వెళ్లి ఇద్దరిని అదుపులోకి తీసుకున్నామని, మరొకొందరు మరొకరి కన్నుట్లు తెలిపారు. ఒడ్డు గూడెంకి చెందిన నిందితులు ఆశ్రయం బావు, కుడిమేత లచ్చయ్యను అదుపులోకి తీసుకొని వారి వద్ద నుంచి అడవి పంది మాంసం నిందితుడు సాయి తేజన పట్టి తెలిపారు. అటవీ నేరాలకు పాల్పడి వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఇద్దరు నిందితులపై తీసు సమాచార చేసినట్లు తెలిపారు.

దొంగ అరెస్టు

కాసిపేట, నవంబర్ 28 : కాసిపేట మండలంలోని ముత్తయపల్లిలో జరిగిన దొంగ తనం తీసుకు ఒక్క రోజులోనే కాసిపేట పోలీసులు తీసుకు ఛేదించారు. గురువారం కాసిపేట పోలీసు స్టేషన్లో దొంగను అరెస్టు వివరాలను కాసిపేట ఎస్ఐ ప్రవేశికి కుమార్ వెల్లడించారు. ముత్తయపల్లికి చెందిన బోడకంబ శ్యాంసుందరుకు చెందిన ఇంట్లో గురువారం ఇంట్లో రూ.80 వేలు చోర జరిగడంతో పిల్లలను చేయాలి తీసు సమాచార చేసి పోలీసులు దర్యాక్షే చేపట్టారు. ముత్తయపల్లికి చెందిన దాడి సాయి తేజ ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో కిటికీ ఊపింపు తీసి ఇంట్లోకి ప్రవేశించి బీరువారో నుంచి రూ.80000 నగదును చోర చేసినట్లు గుర్తించారు. శుక్రవారం సోమగూడెం ఎక్స్ ప్రెస్ వద్ద నిందితుడు సాయి తేజను పట్టి కాసిపేట అరెస్టు చేశారు. రూ.20,000లతో సెల్ ఫోన్ కొనగా, రూ.29,000లను ఖర్చు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ మేరకు రూ.91,000 నగదు, సెల్ ఫోన్ సీజ్ చేసి నిందితుడిని రిమాండ్ చేసుకున్నట్లు ఎస్ఐ ప్రవేశి కుమార్ తెలిపారు.

పార్టీ సర్వ్యాటతో

ఇల్లు, పత్తి దగ్గం

జైనుార్ , నవంబర్ 28 : మండలంలోని సోమవేటిగూడలో బుధవారం రాత్రి మెగ్రం సముద్రబాయి గంగాం దంపతుల ఇంటిలో పాల్కు నిర్బంధించిన పత్తి బుద్ధవారం రాత్రి పాల్కు నిర్బంధించి దగ్గంమైంది. ఇన్చార్జి తహసీల్దార్ ఆడ బీరేషావ్, బాధితులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం సోమవేటిలో గంగాం దంపతుల ఇద్దరు సోమవేటి వద్ద కర్మ కార్యక్రమానికి వెళ్లారు. రాత్రి 9 గంటల సమయంలో పార్టీ సర్వ్యాట జరిగడంతో ఇంట్లో ఉన్న 15 క్వింటాల్ పత్తి, కూరలు, బీరువా, నరకులు, 13 వేల నగదు మంటల్లో కాలిపోయినట్లు తెలిపారు. సప్తమ రిహారం అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ప్యూసాండు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కుట్టే విశ్వనాథ్, సీబి ఈ.రమేష్, ఎస్ఐ డి సాగర్, బాధితులకు ఛైర్మం చెప్పారు. అలాగే వారి గ్రామంలో కుటుంబ సంఘం చెందిన 5 కౌన్సిలర్ల పత్తి పార్టీ సర్వ్యాటతో దగ్గుపంపగా పంచనామా చేసి నట్లు ఇన్చార్జి తహసీల్దార్ ఆడ. బీరేషావ్ తెలిపారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరి మృతి

సిర్పూర్(యూ), నవంబర్ 28: మండలంలోని సేవదాసనగర్ సమీపంలో గురువారం రెండు జైలికి డి కొన్న ప్రమాదంలో ఒకరు మృతి చెందారు. ఎస్ఐ రామకృష్ణారావు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం గురువారం మధ్యాహ్నం లింగాద్రి మండల పట్టణ వద్ద చెందిన మరల శంబు(40), ఆడ చండు కలిసి ఎక్కెవర హాహానన్ సిర్పూర్ వైపు వచ్చారు. వీరిని తుమ్మిగూడకు చెందిన చిక్ల ప్రసాద్, చిక్లం గణేశ్ సిర్పూర్ నుంచి లింగాద్రి వైపు బైక్పై అతి వేగంగా వస్తూ సేవదాసనగర్ వద్ద డి కొట్టారు. ప్రీత్ర గాయాలైన శంబు అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. మిగతా ముగ్గురికి తీవ్ర గాయాల రిపోర్ట్ వారిని 108లో ఆదిరాబాద్లోని రిమ్స్కు తరలించారు. డిఎస్ఎలకు గాయాల కర్, సీబి రమేష్, జైనుార్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ కుట్టే విశ్వనాథారావు ప్రమాద స్థలాన్ని పరిశీలించారు. మృతుడి బంధువు మరల సమీపకు ఇచ్చిన పిరాయితు మేరకు తీసు సమాచార చేసి దర్యాక్షే చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.

క్రీడలతో నాయకత్వ లక్షణాలు

బెల్లంపల్లి, నవంబర్ 28 : క్రీడలతో నాయకత్వ లక్షణాలు అలభడమాయని ఏపీసీ రచి కుమార్ తెలిపారు. సాంఘిక సంక్షేమ బాలర గురుకుల పాఠశాల ఎవమివడ తరగతి విద్యార్థి పి.లక్ష్మి సచివంగా జాతీయ బ్యాడ్మింట్ అంబిడో -14 ఏషియాంలో పాల్గొంటే ఎంకేక కాగా ఏపీసీ అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రెస్సి పాల్ వియలసాగర్, పీఈటీలు వామన్, రాజేశ్వరి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

దీక్షా దినవనీను విజయవంతం చేయండి

లక్ష్మణపేట, నవంబర్ 28 : మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేయనున్న దీక్షా దినవనీ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు చుంచు చిన్నయ్య గురువారం తెలిపారు. ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభమవుతుందని మండలంలోని వివిధ గ్రామాల పార్టీ మాజీ సర్పంచలు, ఎంపీటీసీలు, రైతు కమిటీ, గ్రామ కమిటీ నాయకులు, పార్టీ నేతలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని తెలిపారు.

శ్రీరాంపూర్, నవంబర్ 28 : ఈ నెల 29న మంచిర్యాలలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నిర్వహించే దీక్షా దినవనీ కార్యక్రమానికి శ్రీరాంపూర్ ఏరియా కార్యకర్త వర్గం అధిక సంఖ్యలో తరలి వచ్చి విజయవంతం చేయాలని బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రీరాంపూర్ ఉపాధ్యక్షుడు పెద్దిం లక్ష్మణ్ కోరారు. నన్నూర్ కాలనీలోని యూయన్ కార్యాలయం నుంచి ఉదయం 10 గంటలకు జైక్ ర్యాలీ తీయనున్నట్లు తెలిపారు.

ప్రయోగశాలకు మెరుగైన సేవలందించడమే లక్ష్యం

మంచిర్యాలలోని, నవంబర్ 28: ప్రయోగశాలకు మెరుగైన సేవలు అందించడమే టీజేసీ ఆఫీస్ లక్ష్యమని ఆదిరాబాద్ రిజియన్ మేనేజర్ సోలోమన్ అన్నారు. గురువారం మంచిర్యాల ఆఫీస్ బస్ డిపోలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కార్యక్రమంలో డిపో మేనేజర్ ఎన్ జనార్దన్తో పాల్గొన్నారు. సంస్థ ఉద్యోగులు, కార్యకలకుల కోసం భోజనం చేశారు. అనంతరం ఉద్యోగులు, కార్యకలకుల ఆటల పోటీలు నిర్వహించారు. టీజేఎన్ఆఫీఎం డిజిటలైజేషన్ రిపోర్టుల మేరకు ఆఫీస్ ఉద్యోగులు, కార్యకలకుల దరూ ఒకరోజు కలిసి భోజనం చేయాలన్న ఆలోచనలో ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ ఆర్ఎం(ఎం) ప్రవీణ్, డిప్యూటీ ఆర్ఎం (ఓ) ఎన్ ప్రణేత్, మంచిర్యాల డిపో ఆసిస్టెంట్ మేనేజర్ దేవపాల, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డాటా ఎంట్రీ పేరుతో బెదిరింపులు సరికాదు

కోటపల్లి, నవంబర్ 28 : సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, ఉపాధి, రాజకీయ, కుల సర్వే డాటా ఎంట్రీ పేరుతో బెదిరింపులు సరికాదని మంచిర్యాల జిల్లా తనవీ అధ్యక్షుడు సయ్యంప్ శ్రీనివాస్ అన్నారు. కోటపల్లి మండలంలోని దేవులపాడ ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో శ్రీనివాసరామ్ మాట్లాడుతూ కోఠం మంది అధికారులు పాఠశాల విధులు ముగిసిన సాయంత్రం నాలుగు గంటల తర్వాత ఏకపక్షంగా రావాలని ఉపాధ్యాయులను బెదిరిస్తున్నారని, ఇది మంచి వద్దటి కాదన్నారు. సంబంధం లేని బాధ్యతలను ఉపాధ్యాయులపై మోపడం ద్వారా ఈ ప్రభావం విద్యార్థుల చదువుపై పడుతుందన్నారు. సర్దల్లో పాల్గొన్న ఉపాధ్యాయులకు గౌరవ వేతనం, సీనియర్లు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తనవీ మండల మంత్రులు భూమయ్య, లింగయ్య, గోపిచంద్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఆన్లైన్ సమాధును వేగవంతం చేయాలి

కోటపల్లి, జైపూర్, నవంబర్ 28 : నన్నుగర్ సర్వే వివరాలను తప్పిలు లేకుండా ఆన్లైన్లో వేగవంతంగా సమాధు చేయాలని మంచిర్యాల డిపీఐ వెంకటేశ్వర రామ్ సూచించారు. కోటపల్లి మండలంలో ఆన్లైన్ సమాధు కార్యక్రమన్ని పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఐ ముల్లెళ్ల సత్యనారాయణ రెడ్డి, ఏపీఐ బాలయ్య, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు. జైపూర్ మండలంపరిషత్ కార్యాలయంలో నిర్వహిస్తున్న ఆన్లైన్ డేటా ఎంట్రీలను డిపీఐ వెంకటేశ్వరరావు పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు. అనంతరం ఆయా గ్రామాల కార్యకర్తలతో సమావేశం నిర్వహించి పాఠశుద్ద్య పనులు, ప్లాన్లెట్ నివారణ తదితర అంశాలపై సూచనలు చేశారు. ఆయన వెంట ఎంపీడీఐ సత్యనారాయణ, ఎంపీఐ బాపురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కన్నెపల్లి, నవంబర్ 28 : కన్నెపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీఐ కార్యాలయంలో నన్నుగర్ సర్వే డాటా ఎంట్రీని గురువారం జపీ సీకావో గణపతి పరిశీలించి పలు సూచనలు చేశారు.

శ్రీదాకారుల రీతి చేయాలత

మండలపరిషత్ కార్యక, నవంబర్ 28: జమ్మికొత్తకోట్లో జరిగి ఆసీయస్థాయి పులిబాల్ పోటీలకు ఎంపీజైన మండలపరిషత్ అదర్శ పాఠశాల విద్యార్థి గావిపెల్లి ఆశీషకు గురువారం సీబి శశిరెడ్డి, ఎస్ఐ రాజేశ్వరి శ్రీదా సామగ్రి కొనుగోలుకు ఆర్థిక సాయం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ శ్రీదాకారుడు సురేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ కిష్టయ్య వర్ధంతి పోస్టర్ అవిష్కరణ

చెన్నూర్ టౌన్, నవంబర్ 28 : మలిదశ తెలంగాణ ఉద్యమ తొలి అమరుడు పోలీస్ కిష్టయ్య 15వ వర్ధంతి పోస్టర్ను జైపూర్ ఏపీసీ వెంకటేశ్వర్లు గురువారం అవిష్కరించారు. స్థానిక పోలీస్ సర్కిల్ కార్యాలయంలో ‘మన ముదిరాజ్ మహాసభ’ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి సతేంద్ర శివయ్య ముదిరాజ్, స్థానిక సీబి రవీంద్రరాజ్ కలిసి అవిష్కరించారు. సతేంద్ర శివయ్య స్మారకం ద్వారా 1న గ్రామగ్రామానా పోలీస్ కిష్టయ్య 15వ వర్ధంతి సభలను విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముదిరాజ్ మహాసభ యువజన విభాగం రాష్ట్ర నాయకుడు గండు ముదిరాజ్, మహాసభ జిల్లా నాయకుడు కాజీ తిరుపతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఏజెన్సీ మాక్కులను కాలరాయొద్దు

కాసిపేట, నవంబర్ 28 : ఏజెన్సీ ప్రాంతమైన కాసిపేట మండలంలోని రొట్టిపల్లిలోని గుట్ట ప్రాంత భూములను ఓరియంట్ సిమెంట్ కంపెనీ కోసం అటవీ శాఖకు ఇప్పడాన్ని వెంటనే నిలిపి వేయాలని ఆదివాసి సంఘాల నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు గురువారం ఆదివాసి సంఘాల అధ్యక్షులతో కాసిపేట తహసీల్దార్ అధికారులకు విచారణ అందించారు. దేవాపూర్ ఓరియంట్ సిమెంట్ కంపెనీ నాలుగో ఫ్లాంట్ ఏర్పాటు కోసం గ్రెటావెల్లిలోని అటవీ శాఖకు చెందిన భూమిని తీసుకున్నారని, ఆ భూమికి బంధుగా ఇచ్చేందుకు కంపెనీకి ఎంపీటీసీ సంబంధం లేని ప్రాంతమైన రొట్టిపల్లిలోని గుట్ట ప్రాంత భూములను దొంగ చాటుకు ఏజెన్సీ ప్రాంత హక్కులను కాలరాస్తూ గ్రామ సభలు లేకుండా, ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా ఈ ప్రాంత భూములను అటవీ శాఖకు ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారన్నారు. ఈ ప్రాంత భూములను ఓరియంట్ కంపెనీ కోసం అటవీ శాఖకు అప్పగించుకుండా నిలిపి వేయాలని డిమాండ్ చేశారు. తెకుంటే ఆదివాసి సంఘాల అధ్యక్షులతో ఆందోళన చేస్తామని హెచ్చరించారు. ప్రస్తుతం దొంగ చాటుకు గుట్ట ప్రాంతంలో వేసిన హద్దు లాక్షను వెంటనే అధికారులను డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుందం బిం యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు ఎంబ్రం హన్నయ్య, తుడుం దెబ్బు రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఆడె జింజు, ఆదివాసి విద్యార్థి సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి వెన్నకెమ్మ, తుడుంపల్లి జిల్లా పరిషత్ కార్యదర్శి కనక రాజు, మండల అధ్యక్షుడు సంద్ర బాపు, ప్రచార కార్యదర్శి కర్పం తిరుపతి, గ్రామ పట్టణ గణపతి, భగవంతురావు, బేకుం బీము, చిక్లం రాందాస్, సీడం శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నల్ల బ్యాట్లీలతో కేజీబీపీ సిబ్బంది నిరసన

తాండూర్, నవంబర్ 28 : కేజీబీపీ సిబ్బందికి మినీముం బ్రిం స్కేల్ ఇన్వాలిని టీఎన్ యూటీఎం కేజీబీపీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి సమనవైకత్య డిమాండ్ చేశారు. కేజీబీపీ కన్నురా గాంధీ బాతిక విద్యాలయాలు (కేజీ బీపీ) సిబ్బందికి, సర్వశిక్షా ఉద్యోగులకు మినీముం బ్రిం స్కేల్ ఇన్వాలిని తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉపాధ్యాయ ఫెడరేషన్ (టీఎన్ యూటీఎం) పిలుపు వెంటకు గురువారం కేజీబీపీ తాండూర్ పాఠశాలలో మధ్యాహ్నం భోజన విరామ సమయంలో నల్ల బ్యాట్లీలు ధరించి నిరసన తెలిపారు. సమస్యలు పరిష్కరించే వరకూ నిరసనలు కొనసాగిస్తామని తెలిపారు. ఈ నిరసన లో కేజీబీపీ స్పెషల్ ఆఫీసర్ కవిత్, బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

దుప్పట్లు పంపిణీ

వేమనపల్లి, నవంబర్ 28 : మండలంలోని సిల్యాయి కేజీబీపీ పాఠశాల లోని విద్యార్థులను, వేమనపల్లి ఆశ్రమ పాఠశాలలోని విద్యార్థులకు దివంగత తోడే పంకజ్ కృష్ణమణి జ్ఞాపకార్ధం అమెరికాలో ఉండున్న అత ని సోదరుడు తోడే వెంకటకృష్ణమణి అందించిన దుప్పట్లను గురువారం పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జడ్పీటీసీ అల్ల. సంకేష్కుమార్, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు సుందర్ సాల్వే అలీ, మాజీ సర్పంచ్ గావి, మండల కేజీబీపీ స్పెషల్ ఆఫీసర్ మయూరి, ఆశ్రమ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీనివాస్, ఎమ్మార్సీఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు చెన్నూర్ సయ్యయ్య, మాజీ ఎంపీపీ కుర్తు వెంకటేశం, మాజీ వైస్ ఎంపీపీ ఒడిల రాజన్న పాల్గొన్నారు.



చెన్నూర్ టౌన్ : పూలే విఘ్నేశం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న శాసనసభ, తిలకించిన నాయకులు

జైనుార్లో..

మహాత్మా జ్యోతి బాపూలేకు ఘన నివాళి

చెన్నూర్ టౌన్, నవంబర్ 28 : భారతదేశపు దిక్కుబీ మహాత్మా జ్యోతి రావు పూలే 194 వర్ధంతిని చెన్నూర్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. పూలే యువజన సంఘం అధ్యక్షులలో పూలే చౌక్ వద్ద ఏర్పాటు చేశారు. పూలే యువజన సంఘం అధ్యక్షులలో పూలే చౌక్ వద్ద ఏర్పాటు చేశారు. పూలే యువజన సంఘం అధ్యక్షులలో పూలే చౌక్ వద్ద ఏర్పాటు చేశారు. పూలే యువజన సంఘం అధ్యక్షులలో పూలే చౌక్ వద్ద ఏర్పాటు చేశారు.

జైనుార్, నవంబర్ 28 : మండలం వారులను పూలులతో మాలి నవాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూలే చౌక్ వద్ద ఏర్పాటు చేశారు. పూలే యువజన సంఘం అధ్యక్షులలో పూలే చౌక్ వద్ద ఏర్పాటు చేశారు. పూలే యువజన సంఘం అధ్యక్షులలో పూలే చౌక్ వద్ద ఏర్పాటు చేశారు.

అశోక్ మహాల్యార్, సింగిల్ విండో మాజీ చైర్మన్ దాదాజీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు. చెన్నూర్, నవంబర్ 28: మండలం వారులను పూలులతో మాలి నవాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పూలే చౌక్ వద్ద ఏర్పాటు చేశారు. పూలే యువజన సంఘం అధ్యక్షులలో పూలే చౌక్ వద్ద ఏర్పాటు చేశారు. పూలే యువజన సంఘం అధ్యక్షులలో పూలే చౌక్ వద్ద ఏర్పాటు చేశారు.

జైనుార్, నవంబర్ 28 : జెరమెరి బస్టాండ్ వద్ద పూలే విగ్రహం వద్ద జెరమెరి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వాంకిడి ఆశ్రమ పాఠశాలలో చదువుతున్న శైలజ మృతికి సంతాపం ప్రకటించి ఆమె కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం అదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు సయ్యం అబూల్ కలాం, శేషరామ్, కుసుమరామ్, పెండ్రో శ్రీనివాస్, మాలి సంఘం నాయకులు సుందే నారాయణ, మోహన్ శంకర్, వాడే దేవేందర్, నాగు పటేల్, తులసిరాం, సుధాకర్ నాయకులు, యూజీ అనుకోడ, డబ్బా, బాగ్ గూడ, రుద్రాపూర్, బాబాసాగర్ గ్రామంలో మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహం, చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఇటీవల వాంకిడి మండలంలో పుడె అనుజన్తో మృతి చెందిన విద్యార్థిని చౌదం శైలజ ఆశ్రమ శాంతి చేకూర్చాలని మోసం పాటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు, ముఖ్యమంత్రి పాల్గొన్నారు.

జైనుార్, నవంబర్ 28 : జెరమెరి బస్టాండ్ వద్ద పూలే విగ్రహం వద్ద జెరమెరి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వాంకిడి ఆశ్రమ పాఠశాలలో చదువుతున్న శైలజ మృతికి సంతాపం ప్రకటించి ఆమె కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం అదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు సయ్యం అబూల్ కలాం, శేషరామ్, కుసుమరామ్, పెండ్రో శ్రీనివాస్, మాలి సంఘం నాయకులు సుందే నారాయణ, మోహన్ శంకర్, వాడే దేవేందర్, నాగు పటేల్, తులసిరాం, సుధాకర్ నాయకులు, యూజీ అనుకోడ, డబ్బా, బాగ్ గూడ, రుద్రాపూర్, బాబాసాగర్ గ్రామంలో మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహం, చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఇటీవల వాంకిడి మండలంలో పుడె అనుజన్తో మృతి చెందిన విద్యార్థిని చౌదం శైలజ ఆశ్రమ శాంతి చేకూర్చాలని మోసం పాటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు, ముఖ్యమంత్రి పాల్గొన్నారు.

జైనుార్, నవంబర్ 28 : జెరమెరి బస్టాండ్ వద్ద పూలే విగ్రహం వద్ద జెరమెరి ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వాంకిడి ఆశ్రమ పాఠశాలలో చదువుతున్న శైలజ మృతికి సంతాపం ప్రకటించి ఆమె కుటుంబాన్ని ప్రభుత్వం అదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల నాయకులు సయ్యం అబూల్ కలాం, శేషరామ్, కుసుమరామ్, పెండ్రో శ్రీనివాస్, మాలి సంఘం నాయకులు సుందే నారాయణ, మోహన్ శంకర్, వాడే దేవేందర్, నాగు పటేల్, తులసిరాం, సుధాకర్ నాయకులు, యూజీ అనుకోడ, డబ్బా, బాగ్ గూడ, రుద్రాపూర్, బాబాసాగర్ గ్రామంలో మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే విగ్రహం, చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఇటీవల వాంకిడి మండలంలో పుడె అనుజన్తో మృతి చెందిన విద్యార్థిని చౌదం శైలజ ఆశ్రమ శాంతి చేకూర్చాలని మోసం పాటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సంక్షేమ సంఘం నాయకులు, ముఖ్యమంత్రి పాల్గొన్నారు.

కొటాల్, నవంబర్ 28 : కెటాల్, ముత్తంపేటలో మాలి సంఘం అధ్యక్షులలో జ్యోతి బాపులే విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబి సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వసంత్ రావు, సంఘం మండల అధ్యక్షుడు సీకాడే గంగాం, మాజీ సర్పంచులు శ్రీనివాస్, శంకర్, మాలి సంఘం నాయకులు సుందే నాయకులు, బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నాయకులు తీయ బొద్ద మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షుడు

కొటాల్, నవంబర్ 28 : కెటాల్, ముత్తంపేటలో మాలి సంఘం అధ్యక్షులలో జ్యోతి బాపులే విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీబి సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వసంత్ రావు, సంఘం మండల అధ్యక్షుడు సీకాడే గంగాం, మాజీ సర్పంచులు శ్రీనివాస్, శంకర్, మాలి సంఘం నాయకులు సుందే నాయకులు, బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నాయకులు తీయ బొద్ద మహాసభ జిల్లా అధ్యక్షుడు

మెనూ వ్రకారం మధ్యాహ్న భోజనం అందించాలి

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 28: మెనూ వ్రకారం విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనం అందించాలని ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బందిని కుమ్రం బీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోట్ అడేశించారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని జనకాపూర్ జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనివీటి చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మధ్యాహ్న భోజనం కోసం సిద్ధం చేస్తున్న భోజనాలను పరిశీలించారు. ఈ క్రమంలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మెనూ వ్రకారం భోజనాన్ని అందిస్తున్నారా అని నిబ్బందితో పాటు విద్యార్థులను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. మెనూ వ్రకారం నాణ్యమైన భోజనాన్ని విద్యార్థులకు అందించాలని, లేదంటే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఆయన వెంట పాఠశాల సిబ్బంది, అధికారులు ఉన్నారు.

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 28: మెనూ వ్రకారం విద్యార్థులకు మధ్యాహ్న భోజనం అందించాలని ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బందిని కుమ్రం బీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోట్ అడేశించారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని జనకాపూర్ జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలను ఆకస్మికంగా తనివీటి చేశారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మధ్యాహ్న భోజనం కోసం సిద్ధం చేస్తున్న భోజనాలను పరిశీలించారు. ఈ క్రమంలో కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ మెనూ వ్రకారం భోజనాన్ని అందిస్తున్నారా అని నిబ్బందితో పాటు విద్యార్థులను ఆడిగి తెలుసుకున్నారు. మెనూ వ్రకారం నాణ్యమైన భోజనాన్ని విద్యార్థులకు అందించాలని, లేదంటే చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ఆయన వెంట పాఠశాల సిబ్బంది, అధికారులు ఉన్నారు.

కుమ్రం భోం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోట్

బీం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ డోట్ ఆడేశించారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టరేట్లో ఆదనపు కలెక్టర్ దీపక్ తివారి, జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారి సీతారాం అశోక్ కలిసి జిల్లాలోని ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల వైద్యులు, మెడికల్ సూపర్ వెజెట్లు, ఆరోగ్య కార్యకర్తలతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ దూరభావం వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని ఆడేశించారు. వైద్యులు, సిబ్బంది సమయపాటు పాటించాలని, విద్యుత్ నిర్లక్ష్యం చేయవద్దన్నారు. గర్భ ప్రసవించునున్నట్లు తెలిపారు. పట్టణ ప్రాంతాల్లో రూ.30, గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో రూ.25 చొప్పున మాత్రమే విద్యార్థుల వద్ద తీసుకోవాలని సూచించారు.

వైల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలి
ఆసిఫాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 28: జిల్లాలోని ప్రజల ఆరోగ్యంపై వైద్యులు తీసుకోవాలని సూచించారు. వ్యాధినిర్మూలను, మందులు అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఆసుపత్రి పర్యవేక్షకులు డా. ప్రవీణ్ రెడ్డి, వైద్యులు, సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుటుంబ సంక్షేమంపై

అవగాహన కల్పించాలి
అవగాహన కల్పించాలి 28 : కుటుంబ నియంత్రణ, కుటుంబ సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా వైద్య,